
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO CONJUNTA DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS PONTÕES E LAGOAS E DO 1 

COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO RIO BARRA SECA E FOZ DO RIO DOCE 2 

Data: 09/10/2025 Local: Marilândia-ES 
Plataf. Virtual Jitsi Meet:  ttps://meet.jit.si/CBH-PLRD 

Início previsto: 09h30m Término previsto: 12:00h 

1ª REUNIÃO CONJUNTA DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS PONTÕES E LAGOAS E DO RIO BARRA SECA E FOZ DO 
RIO DOCE 

I. Apresentação dos presentes;  

II. Verificação de quórum das duas plenárias;  

III. Leitura e discussão da pauta:  

IV. Leitura e Aprovação das Atas das reuniões realizadas em ambas as plenárias;  

V. Posse das instituições habilitadas nos processos eleitorais;  

VI. Unificação dos CBHs: Pontos Positivos e Pontos negativos – (José Carlos Junior Loss - CBH Doce)  

VII. Visão do Órgão Gestor sobre o processo de unificação dos CBHs e as perspectivas futuras em relação a 
operacionalização do Decreto nº 6184- R, de 12 de setembro de 2025 (Fabio Anhert - AGERH);  

VIII. Apresentação sobre as normas e procedimentos administrativos e legais para a condução do processo de unificação 
(GMEA/AGERH);  

IX. Apresentação dos programas e projetos executados nas respectivas bacias hidrográficas pelo instituto IPÊ.  

X. Informes gerais, encaminhamentos e encerramento. 
 

PLENÁRIA DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS PONTÕES E LAGOAS 3 

Representante do Segmento do Poder Público    

CADEIRA CONDIÇÃO INSTITUTIÇÃO REPRESENTANTE PRESENTE / AUSENTE 

Cadeira 1 Titular  Conselho Regional de Biologia do ES - CRBio-10 Dolores de Fátima Colle Presernte 

 Suplente VAGA - - 

Cadeira 2 Titular  Instituto Federal do Espírito Santo – IFES Linhares Faiçal Gazel Presernte 

 Suplente VAGA - - 

Cadeira 3 Titular  Prefeitura Municipal de Pancas  Diego Garcia do Nascimento Presente 

 Suplente Prefeitura Municipal de Marilândia  Silvano José Dondoni Presente 

Cadeira 4 Titular  Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha Luiz Eduardo Tesch Presente 

 Suplente Prefeitura Municipal de Mantenópolis Karoline Meneguzzi Tonani Ausente 

Cadeira 5 Titular  Prefeitura Municipal de Alto Rio Novo Cristiano Francisco Aragão Presente 

 Suplente Prefeitura Municipal de Rio Bananal Leonardo Plinio de Vascolelos  Ausente 

Cadeira 6 Titular  Prefeitura Municipal de Colatina Ricardo Luiz Pretti Ausente 

 Suplente Prefeitura Municipal de São Domingos do Norte Daiane Bruni Presente 

Representante do Segmento dos Usuários de Recursos Hídricos   

CADEIRA CONDIÇÃO INSTITUTIÇÃO REPRESENTANTE PRESENTE / AUSENTE 



 

 

Cadeira 1 Titular  Companhia Espírito Santanse de Saneamento – 
CESAN 

Deisy Silva Corrêa 
Presente 

 Suplente Serviço Colatinense de Saneamento Ambiental – 
SANEAR 

Jonathan Marcelino Barcellos 
Ausente 

Cadeira 2 Titular  Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) de 
Linhares 

Janiomar Barros de Souza 
Ausencia Justificada - Férias 

 Suplente Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) de 
Sooretama 

Tiago Magnago 
Ausente 

Cadeira 3 Titular  Federação das Indústrias do Espírito Santo – 
FINDES 

Marcos Vinícius Alpoin Piol 
Presente 

 Suplente Santa Maria Geração e Transmissão de Energia 
S/A 

Rubeanne Kelly uppL. Alves 
Presente 

Cadeira 4 Titular  VAGA - - 

 Suplente VAGA - - 

-Cadeira 5- Titular  Sindicato Rural de Linhares Fabricio Carraretto Barreto Presente 

 Suplente VAGA - - 

Cadeira 6 Titular  Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e 
Agricultoras Familiares de São Gabriel da Palha e 
Vila Valério 

Bianca Gonçalves de Oliveira Bravin 
Ausente 

 Suplente VAGA - - 

Representante do Segmento  da Sociedade Civil Organizada  

CADEIRA CONDIÇÃO INSTITUTIÇÃO REPRESENTANTE PRESENTE / AUSENTE 

Cadeira 1 Titular  Associação de Profissionais de Engenharia 
Ambiental do Espírito Santo – APEA 

Livia Luchi Rabello 
Presente 

 Suplente VAGA - - 

Cadeira 2 Titular  Associação Promocional Escola Família Agrícola 
do Bley 

Jonas Chequetto 
Presente 

 Suplente VAGA   

Cadeira 3 Titular  Faculdade Anhanguera de Linhares José Edson Mora Ausente 

 Suplente VAGA - - 

Cadeira 4 Titular  Instituto de Pesquisas Ecológicas – IPÊ Ana Palmina Braga Presente 

 Suplente VAGA - - 

Cadeira 5 Titular  Instituto Terra Willian Nascimento de Oliveira Ausente 

 Suplente VAGA - - 

PLENÁRIA DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO RIO BARRA SECA E FOZ DO RIO DOCE 4 

Representante do Segmento do Poder Público 

CADEIRA CONDIÇÃO INSTITUTIÇÃO REPRESENTANTE PRESENTE / AUSENTE 
Cadeira 1 Titular  Conselho Regional de Biologia do Espírito Santo- 

CRBIO/ES 

Paula Durão Gama Garcia Ausente 

 Suplente Instituto de Defesa Agropecuária e Florestal do 

Estado do Espírito Santo- IDAF 

Poliana Peroni Carminati Presernte 



 

 

Cadeira 2 Titular  Conselho Regional de Engenharia e Agronomia 

do Espírito Santo-CREA/ES 

Magda Cecília Pavesi Felner Ausente 

 Suplente VAGA  - 

Cadeira 3 Titular  Prefeitura municipal de Jaguaré Cristiano Francisco Aragão Presente 

 Suplente Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha Luiz Eduardo Tesch Ausente 

Cadeira 4 Titular  Prefeitura municipal de Linhares Tiago Magalhães Faria Ausente 

 Suplente VAGA  - 

Cadeira 5 Titular  Prefeitura Municipal de Sooretama Dolores Colle Presente 

 Suplente VAGA  - 

Representante do Segmento dos Usuários de Recursos Hidricos    

CADEIRA CONDIÇÃO INSTITUTIÇÃO REPRESENTANTE PRESENTE / AUSENTE 
Cadeira 1 Titular  Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Linhares Yoshito de Souza Fukuda Presente 

 Suplente Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 

Sooretama 

Tiago Magnago Ausente 

Cadeira 2 Titular  Federação das Indústrias do Espírito Santo - 

FINDES 

Marcos Vinícius Alpoin Piol Ausente 

 Suplente VAGA - - 

Cadeira 3 Titular  Instituto Ambiental Vale Fernanda Cravo Presente 

 Suplente VAGA  - 

Cadeira 4 Titular  Associação Agricultura Forte Geraldo Antonio Fereguetti Presente 

 Suplente VAGA  - 

Cadeira 5 Titular Interfruit Alimentos Ltda Rafaela Zucateli Presente 

 Suplente Sindicato Rural de Linhares Leomar Bartels Presente 

Representante do Segmento  da Sociedade civil organizada  

CADEIRA CONDIÇÃO INSTITUTIÇÃO REPRESENTANTE PRESENTE / AUSENTE 
Cadeira 1 Titular  Faculdade Anhanguera de Linhares José Edson Mora Ausente 

 Suplente VAGA  - 

Cadeira 2 Titular  Associação de Profissionais de Engenharia 

Ambiental do Espírito Santo - APEA 

Caroline de Brito Fardin Presente 

 Suplente VAGA  - 

Cadeira 3 Titular  VAGA  - 

 Suplente VAGA  - 

Cadeira 4 Titular  VAGA  - 

 Suplente VAGA  - 

-Cadeira 5- Titular  VAGA  - 

 Suplente VAGA  - 

Ao dia nove do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se os membros 5 

do CBH Pontões e Lagoa do Rio Doce e os membros do CBH Barra Seca e Foz do Rio Doce para a 1ª 6 

Reunião Ordinária Conjunta, no formato presencial, as 09:00 horas, o auditório Vera Casagrande 7 



 

 

Magnago – PSF do Centro, Localizado na rua Luís Catelan, nº 100, Centro, Marilândia-Es sendo 8 

necessário abrir a sala virtualmente pelo aplicativo Jitsi Meet através do link: 9 

https://meet.jit.si/CBHPontoeseLagoasdoRioDoce para que os membros impossibilitados de 10 

comparecer pessoalmente pudessem assistir à reunião. Os seguintes pontos de pauta foram 11 

tratados: 1- Apresentação dos presentes; 2- Verificação de quórum das duas plenárias; 3- Leitura e 12 

discussão da pauta: 4- Leitura e Aprovação das Atas das reuniões realizadas em ambas as plenárias; 13 

5- Posse das instituições habilitadas nos processos eleitorais; 6- Unificação dos CBHs: Pontos 14 

Positivos e Pontos negativos – (José Carlos Junior Loss - CBH Doce) 7- Visão do Órgão Gestor sobre 15 

o processo de unificação dos CBHs e as perspectivas futuras em relação a operacionalização do 16 

Decreto nº 6184- R, de 12 de setembro de 2025 (Fabio Anhert - AGERH); 8- Apresentação sobre as 17 

normas e procedimentos administrativos e legais para a condução do processo de unificação 18 

(GMEA/AGERH); 9- Apresentação dos programas e projetos executados nas respectivas bacias 19 

hidrográficas pelo instituto IPÊ e 10 - Informes gerais, encaminhamentos e encerramento. Os 20 

Presidentes dos CBHs Pontões e Lagoa do Rio Doce e Barra Seca e Foz do Rio Doce Sra. Dolores Colle 21 

e o Srº  Yoshito de Souza Fukuda, respectivamente, deram início a 1ª Reunião Ordinária Conjunta, 22 

deram as boas-vindas aos presentes e falaram brevemente sobre o objetivo da reunião conjunta 23 

entre os dois comitês de bacias, uma vez que ambas as plenárias já vêm manifestando o interesse 24 

em fazer a unificação. Na sequência, Dolores solicitou que cada membro fizesse uma pequena 25 

apresentação dizendo seu nome, a entidade que representa e qual comitê de bacia que é membro. 26 

A lista dos membros presentes está disposta nas linhas 3 e 4 desta ata. Conforme foram realizadas 27 

as apresentações, foi constatado quórum positivo em ambas as plenárias. Começando os trabalhos, 28 

a Sra. Dolores, realizou a leitura da pauta do dia e a colocou em discussão, não foram apresentadas 29 

sugestão de supressão ou adição de ponto pauta. Srº Fabio Anhert, diretor presidente da AGERH 30 

solicitou que o ponto de pauta número 7, fosse antecipado com a justificativa de que precisava se 31 

ausentar devido a outros compromissos, o que foi acatado pela plenária, em seguida a pauta foi 32 

colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Passando para o item 4- Leitura e Aprovação 33 

das Atas das reuniões realizadas em ambas as plenárias, Dolores reforçou a importância do envio 34 

das atas com antecedência para que as plenárias pudessem tem tempo hábil para realizar a leitura 35 

e fazer suas sugestões de melhoria da mesma como inclusão ou supressão de textos as diretorias 36 

https://meet.jit.si/CBHPontoeseLagoasdoRioDoce


 

 

dos comitês. Foi confirmado que ambas as diretorias enviaram suas atas com antecedência 37 

necessária e não houve nenhuma sugestão de alterações nas atas. Referente ao CBH Pontões e 38 

Lagoas foram aprovadas duas atas, sendo que na ocasião a presidente do CBH Dolores Colle 39 

questionou a plenária sobre possíveis contribuições nos documentos enviados sendo uma a ata da 40 

reunião realizadas 12 de agosto de 2025 e a ata da reunião realizada no dia 27 de março de 2025 41 

considerando que essa última estava com pendencias, colocada em votação não houve nenhuma 42 

abstenção, nenhuma votação contrária, ficando aprovada por unanimidade dos membros 43 

presentes. Em relação a aprovação da ata da Reunião do Comitê Barra Seca e Foz do Rio Doce, o 44 

presidente Yoschito Fukuda também colocou para apreciação a ata da 56ª Reunião deste comitê, 45 

onde também não houve nenhuma contribuição na redação do texto e após colocou e mesma para 46 

aprovação, onde não houve nenhuma abstenção e nenhuma votação contraria, ficando ata da 56ª 47 

RO do CBH Barra Seca aprovada por unanimidade dos membros presentes. Passando para o item 5- 48 

Posse das instituições habilitadas nos processos eleitorais continuados, para a plenária do CBH 49 

Pontões e Lagoas, não tivemos nenhuma inscrição realizada no período, sendo que houve alguns 50 

interessados com solicitações de informações para esclarecimento de dúvidas. Já no CBH Barra Seca 51 

houveram 03 (Três) novas inscrições no período, de instituições interessada em participarem da 52 

plenária do CBH Barra Seca e Foz do Rio Doce, sendo uma do Sindicato Patronal de Linhares e outra 53 

da empresa Interfruit, no seguimento Usuários da Irrigação, onde ambos foram habilitados no 54 

processo pela comissão eleitoral e na ocasião foi dado posse aos novos membros, que compuseram 55 

a cadeira número 5 do seguimento usuários, sendo que, após acordo entre os inscritos para o 56 

subsegmento, o representante da Interfuit ocupou a vaga de titular e o Sindicato Patronal de 57 

Linhares como seu suplente e uma outra inscrição foi a do e o SAAE do município de Jaguaré, no 58 

seguimento usuário do saneamento, ficando este na lista de espera por uma vaga, considerando 59 

que as vagas destinadas a este subsegmento estão todas preenchidas. Na ocasião também foi dado 60 

posse ao representante da instituição a Agricultura Forte, sendo que a instituição já havia sido 61 

habilitada no processo eleitoral e ainda não havia tomado posse. Na sequência, a presidente Dolores 62 

convidou o Srº Fabio Anhert - AGERH para falar sobre a visão do Órgão Gestor sobre o processo de 63 

unificação dos CBHs e as perspectivas futuras em relação a operacionalização do Decreto Estadual 64 

nº 6184- R, de 12 de setembro de 2025. Cumprimentando as plenárias o Srº Fabio parabenizou os 65 



 

 

presidentes de ambos comitês, Dolores e Yoschito, pela iniciativa de unificação dos comitês da 66 

margem esquerda do Doce no território do Espírito Santo e por já estarem conduzindo as reuniões 67 

de forma conjunta, que a AGERH entende que é importante essa unificação e que também acha 68 

importante a unificação da margem direita do doce, tenho assim apenas dois comitês na Bacia do 69 

Doce, na porção capixaba. Fabio acrescenta ainda, “... esse é um movimento que a gente 70 

considera altamente positivo no Estado, na configuração dos comitês de instituição e em todo o 71 

mundo ao longo da história, a gente vai buscando um aperfeiçoamento. Eu acho que, na decisão de 72 

unificar os comitês, é uma decisão muito sábia, porque, na minha percepção, existem muito mais prós 73 

disso do que contras. Então, parabéns para vocês pela decisão”. Quando questionado sobre a 74 

demandas administrativas e burocráticas do processo ele diz que pode ser um processo super rápido, 75 

considerando que a decisão dos comitês está muito madura, o que facilitar o processo. Passando para 76 

o próximo ponto, Dolores convida o presidente do CBH Doce, Srº José Carlos Junior Loss para falar 77 

sobre a visão do CBH Doce sobre a proposta de unificação dos CBHs. O Sr Loss cumprimentou a 78 

plenária e agradeceu o convite e se colocou a disposição para as demandas futuras dos comitês. 79 

Loss reforçou a intenção de que na porção capixaba do Doce tenha a unificação dos comitês tanto 80 

da margem esquerda quanto da direita, que o Espirito Santo pode ter apenas dois comitês, o da 81 

margem esquerda e o da margem direita do DOCE, Loss ressalta ainda que na função de presidente 82 

do comitê do DOCE, vivencia uma experiência muito forte de integração, vale a pena compartilhar 83 

essa vivência. A unificação precisa estar alinhada no sentido de fortalecer os comitês assim como 84 

cumprir com a Política Nacional de Recursos Hídricos, que ainda é muito nova no Brasil, começou 85 

em 97 com a lei nº 9.433, onde a água é basicamente um bem público, tem que ter um uso múltiplo 86 

e sustentável e a gestão precisa ser descentralizada e participativa,  complementou ainda que o CBH 87 

Doce é o primeiro comitê do Brasil a ter todos os instrumentos de gestão de acordo com a Política 88 

Nacional de Recursos Hídricos aprovados, reforçando a informação do processo de revisão do Plano 89 

de Recursos hídricos, onde o plano  de recuperação da bacia do Rio Doce foi extremamente 90 

atualizado, onde foi considerado os prejuízos ambientais da bacia em função do rompimento da 91 

barragem da Samarco, em 2015. “.. Então, nós temos um plano muito robusto e muito próximo da 92 

realidade considerando o diagnóstico, com ações de melhoria e avanços na gestão ambiental da 93 

bacia” Loss fez uma breve apresentação dos programas e convidou os membros a olharem com mais 94 

atenção para os programas e que hoje, o CBH Doce, além dos recursos da cobrança vem buscando 95 



 

 

parcerias com os estados do Espírito Santo e de Minas Gerais para aportarem recursos da 96 

repactuação na execução dos programas existentes no Plano do Doce, para a recuperação e 97 

melhoria ambiental da Bacia, considerando que no Plano do Doce já existem projetos que podem e 98 

devem ser custeados com os recursos que os estados receberam para esse fim. Passando para o 99 

próximo ponto de pauta, onde a equipe técnica da (GMEA) AGERH, na pessoa do Srº Antônio fez a 100 

apresentação sobre as normas e procedimentos administrativos e legais para a condução do 101 

processo de unificação, trazendo uma proposta do passo a passo para o processo de unificação dos 102 

Comitês de Bacia afluentes capixabas de margem esquerda do Doce, como segue: 1º passo – 103 

deliberar aprovação/intenção de unificação devidamente documentada e justificada (cada comitê 104 

fazer a sua justificativa). 2º passo – elaborar minuta de decreto com definição de memorial 105 

descritivo, denominação e abrangência da região hidrográfica (processo conjunto), 3º passo – 106 

elaborar relatório com fundamentação e justificativa técnica para defesa no CERH (a ser feita pela 107 

AGERH), 4º passo – encaminhar toda a documentação ao CERH. A proposta deve conter: - 108 

justificativa circunstanciada da necessidade e oportunidade de unificação e diagnóstico da atuação 109 

dos colegiados envolvidos, destacando as duas últimas gestões; - delimitação e caracterização dos 110 

divisores de água da região hidrográfica síntese da unificação; - indicação de diretoria provisória que 111 

coordenará os trabalhos até a aprovação do CERH e efetivação da unificação mediante publicação 112 

do decreto estadual; 5º passo – nomeação de comissão para abertura de processo eleitoral do 113 

comitê de unificação (CERH/AGERH).  A proposta tem como referência os documentos oficiais do 114 

Plano de Bacia do Rio Doce, versão original, mapa de gestão do Conselho Estadual de Recursos 115 

Hídricos e diretriz da Agerh para fortalecimento da gestão nos comitês de bacias estaduais. Na 116 

ocasião foram apresentados dados do PARH Doce de ambas as bacias para comparação relativa as 117 

similaridades entre metas de ambos os territórios, ficando esclarecidas inclusive a sobreposição de 118 

municípios entre os territórios. Antônio fala da importância da criação de uma comissão provisória 119 

para conduzir o processo de unificação e também sugere que ambas as diretorias estão aptas tocar o 120 

processo de unificação, conforme os comitês julgarem necessário. Antônio reforça ainda a 121 

necessidade dos comitês precisam continuar os trabalhos cotidianos enquanto acontece o processo de 122 

unificação, em razão das demandas que temos. Dolores reforça a necessidade de criar GTs (Grupos 123 

de Trabalhos) e CTs (Câmaras Técnicas) para trabalhar as demandas do Decreto Estadual nº 6184-R 124 

que regulamenta a aplicação do inciso V, do art. 6º da Lei 10.17/2014 em relação cobrança pelo uso 125 



 

 

da água no Estado do Espírito Santo, enquanto as CTs devem ir trabalhando outras demandas como 126 

os programas e projetos em parceria com a SERD-ES e CBH Doce e a estruturação do programa de 127 

Educação Ambiental na Bacia. Dolores enfatiza a necessidade da estruturação das CTs e do bom 128 

funcionamento delas, começar dividir os trabalhos do comitê para que os membros possam se 129 

envolver mais, trazendo mais robustez para o comitê. Na sequência, Dolores questiona se as duas 130 

plenárias estão de acordo com a unificação e coloca o assunto para votação, quando a continuidade 131 

do processo de unificação, onde ficou aprovado por unanimidade de ambas as plenárias a 132 

continuidade do processo e que na próxima reunião (2ª Reunião Conjunta) serão apresentadas e 133 

analisadas as deliberações para aprovação. Quando questionada a data da próxima reunião, ficou 134 

definido que seria realizada no formato presencial, no dia 25 de novembro de 2025, as 09:00 horas, 135 

o auditório da Reserva Natural Vale, localizada na Rodovia BR 101, KM 122, Linhares-ES. Passando 136 

para o próximo ponto onde trouxemos uma apresentação do Instituto Ipê, nesta ocasião 137 

representado por Isadora Ruttul. Isadora trouxe uma abordagem sobre os programas e projetos que 138 

o IPÊ tem executado na área de abrangência da bacia hidrográfica. Isadora agradece a oportunidade 139 

de falar para os comitês. Segundo Isadora, os projetos do Instituto possuem foco no desenvolvimento 140 

sustentável e que eles estão concentrados na região de abrangência dos Pontões, mais precisamente 141 

nos municípios de Água Doce do Norte e Águia Branca, onde proporcionam a construção de uma 142 

rede de agroecologia, e que estão na fase de ampliação de território para outros municípios como 143 

Colatina, Linhares, São Roque e Santa Tereza. Isadora fez uma breve apresentação sobre os projetos 144 

“Caminho para a Saúde e a Diversidade” um projeto de pesquisa, e ele teve como objetivo mapear e 145 

identificar as diferentes práticas e usos associados à biodiversidade. Outro projeto foi com a 146 

Biodiversidade do Rio Doce, Conservação de Espécies, onde o instituto, através de programas de 147 

modelagem espacial, usa os dados e  para fazer a seleção de áreas possíveis para a conservação e por 148 

fim apresenta os projetos de exploração desenvolvidos na região dos pontões, onde mostrou algumas 149 

características dessa região, por suas particularidades geográficas, sendo a principal, que essa é uma 150 

região sujeita à desertificação, onde a paisagem está bastante degradada, com dados de pobreza, 151 

insegurança alimentar e êxodo rural que influenciam principalmente sobre as mulheres e os jovens, 152 

por serem grupos mais vulneráveis no território onde a maior parte das pessoas vivem, da 153 

agricultura...”Os  nossos projetos visam criar paisagens multifuncionais, com diferentes funções em 154 

que vai permitir produzir com mais sustentabilidade gerando renda conciliando com a preservação 155 

ambiental.” Exemplos que já vem sendo colocado em pratica na bacia”. Nada mais havendo a tratar, 156 



 

 

a reunião foi concluída as doze horas e cinquenta e dois minutos pela presidente Dolores Colle. A 157 

presente Ata foi lavrada por Dolores Colle como o apoio da secretária executiva do CBH Barra Seca, 158 

Caroline Fardin e será assinada pelos Presidentes dos comitês. 159 

 

 

Dolores Colle   

Presidente CBH-PLRD 

 

 

Yoshito de Souza Fukuda   

Presidente CBH-BSFRD 
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